



Иногда те дефекты мойки, которые мы можем видеть, вовсе не связаны с ней. Так, например, если на дне ёмкости, в которую было помещено моющее средство, после мытья видны его остатки, то, скорее всего, дело тут в качестве самого моющего средства. При насыпании порошка пользуйтесь только сухой мерной ёмкостью, чтобы избежать образования комков.

Необходимо тщательно соблюдать рекомендуемую дозировку и если решили использовать таблетированное средство, то убедитесь, что машина настроена на его использование.

В тех случаях, если по завершении процесса на дне корзин видна пена, или она появляется из-под уплотнителя дверцы в процессе работы, причиной этого может быть избыточное количество ополаскивателя. Машину нужно отключить, дать пене осесть, остатки её удалить тряпкой и вновь запустите процесс. Не следует использовать для мытья посуды стиральные порошки или моющие средства, которые специально предназначены для ручной мойки посуды.

Если на стенках внутри машины образуется накипь, то в этом виновата вода повышенной жесткости. Его можно удалить, смочив салфетку раствором уксуса или лимонной кислоты.

А дело вовсе не в машине... - Посудомоечные машины

Автор: John Brown
09.03.2011 11:49

Если на стальной внутренней поверхности машины появились язвочки коррозии, то это может быть следствием воздействия пищевых солей и кислот, избегайте их прямого попадания внутрь машины.